
                                                              ATA   DA 015a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

 CÂMARA  MUNICIPAL   DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos catorze dias do mês de setembro  do ano de dois mil e vinte e um,  nesta cidade, 

sede do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São 

Paulo, no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na 

Av.  Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezenove horas, constata-se a pre-

sença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI,  ANA PAULA CASA-

MASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, 

CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS,  DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO 

DONIZETTE SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE 

SOUZA GALDINO,  JOSÉ CARLOS RAIMUNDO,  JURANDI RODRIGUES CA-

ÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme chamada efetuada 

pelo 1º Secretário, respondida e assinaturas na Folha de Presença respectiva, e a au-

sência do Vereador José Fernando dos Santos. Com o número legal de Vereadores 

presentes, são declarados abertos os trabalhos da décima quinta Sessão Ordinária da 

décima quarta Legislatura, sob a presidência do titular, Vereador Diego Henrique 

Ito, secretariado pelos Vereadores Cristofer Barreto dos Santos e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Verea-

dor Adriano Benedetti, Vice-Presidente. Prosseguindo, o senhor Presidente solicita e 

obtém, em cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura do trecho da Bíblia 

Sagrada: Isaias, capítulo 41, versículos 10,  por intermédio do Vereador Adriano Be-

nedetti. A seguir, o senhor Presidente solicita ao primeiro Secretário, Vereador Cris-

tofer Barreto dos Santos, a leitura do pedido de licença do Vereador José Fernando 

dos Santos, por motivo de moléstia e pelo prazo de dois(02) dias. Finalizada a leitura, 

o senhor Presidente anuncia que a licença médica do Vereador José Fernando dos 

Santos foi deferida e em face do período do afastamento do Vereador, apenas dois 

dias, ficava prejudicada a convocação do Suplente, de conformidade com o artigo 83, 

parágrafo quarto do Regimento Interno. Em seguida, o senhor Presidente coloca à 

disposição do Plenário o Boletim Informativo nº 15 relativo ao período de um a ca-

torze de setembro, relatando as correspondências recebidas nesta Casa Legislativa.  

A seguir, o senhor Presidente solicita ao primeiro Secretario, Vereador Cristofer 

Barreto dos Santos, que faça a chamada dos Vereadores para a leitura das Indica-

ções apresentadas ao Chefe do Executivo, com exceção feita a Indicação nº 9.342 que 

propõe apoio ao aprendizado de estudantes e que foi retirada pela autora, Vereadora 

Kesley Cristine Foresto Cavichio. São lidas as seguintes Indicações pelos seus auto-

res: Indicação nº 9.339 do Vereador Cristofer Barreto dos Santos, sugerindo a substi-

tuição das lâmpadas incandescentes por lâmpadas LED na rede de iluminação públi-

ca do Município; Indicação nº 9.340 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss solici-

tando determinação de providências junto à empresa concessionária  para  a exten-

são da rede de abastecimento de águas na Estrada Aksel Ernits, no Bairro Chácaras 

Novo Hamburgo, do número 1100 até o nº 1450; Indicação nº 9.341 do Vereador Ed-

son Dagmar Grossklauss, proponto a execução de obras de infraestrura e de pavi-

mentação asfáltica da Estrada dos Eucaliptos; e Indicação nº 9.343 da Vereadora 

Kesley Cristine Foresto Cavichio, propondo a instalação de  balanço especial para 

cadeirante e outros brinquedos que atendam as pessoas com deficiência em todas as  

Praças Públicas e Áreas de Lazer de nossa cidade. Em seguida, o Senhor Presidente 

passa a proclamar seu despacho favorável a todas as Indicações lidas, encaminhan-

do-as ao Chefe do Executivo. O senhor Presidente anuncia que a leitura dos Projetos 



de Lei números 2.933 e 2.934 do Vereador José Fernando dos Santos está prejudica-

da em razão da ausência do autor que está em licença médica. Solicita à Assessoria 

Legislativa a leitura, para conhecimento do Plenário, das proposituras protocoladas 

na Casa que seguem: a) Projeto de Lei Complementar nº 700 do Executivo, altera a 

Lei Complementar Municipal nº. 170/01 (Código Tributário Municipal, no item rela-

tivo ao Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza, face disposições contidas na 

Lei Complementar Federal nº. 175, de 23 de setembro de 2020; b) Projeto de Lei nº 

2.932 do Executivo, revoga  a Lei nº 2.341, de 11 de janeiro de 2018, que criou o Pro-

grama Educacional e Esportivo “Cidadania para a Vida; c) Projeto de Lei nº 2.935 

do Vereador José Carlos Raimundo, institui o Programa de Distribuição de Absor-

ventes Higiênicos nas escolas da rede municipal de Campo Limpo Paulista, e dá ou-

tras providências; d) Moção nº 2.152 do Vereador Cristofer Barreto dos Santos, 

aplaude a Equipe de Campanha da Vacinação do Covid-19, a todos os profissionais, 

funcionários, voluntários e apoiadores da Secretaria da Saúde, pelo trabalho intenso 

e diário em nosso município para que a vacinação chegue a todos, pela excelente or-

ganização nos agendamentos, nos drives-thrus, nos horários estendidos, tendo já con-

templado mais 55 mil munícipes com a primeira dose, e por todo empenho realizado 

pelos envolvidos e pela continuação dos trabalhos; e) Moção nº 2.153 da Vereadora 

Ana Paula Casamassa de Lima, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

por providências no sentido de intervir  junto ao Governo do Estado de São Paulo  

frente as recentes declarações de intenção de privatização da Sabesp (Companhia de 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo) que se fazem incoerentes, eis que a Sa-

besp se trata de patrimônio público construído ao longo de décadas,  uma empresa 

altamente lucrativa, presente em mais de 300 municípios, com índices de atendimen-

to que comprovam seu desempenho na expansão dos serviços de saneamento básico, 

sendo os dados registrados equivalentes ou superiores aos de países de primeiro 

mundo, como a Bélgica, Itália e Reino Unido; f) Moção nº 2.154 do Vereador Edson 

Dagmar Grossklauss, pesar pelo falecimento de Kiochi Itida, em 24 de agosto de 

2021; g)  Moção nº 2.155 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, pesar pelo faleci-

mento de Misao Watanabe em 24 de agosto de 2021; h) Moção nº 2.156 do Vereador 

Adriano Benedetti, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que soli-

cite providências junto aos departamentos responsáveis objetivando a execução de 

obras no sistema de drenagem de águas pluviais localizado na Rua Avaré, Bairro 

Parque Loja da China, a fim de mitigar os possíveis transtornos que as chuvas de 

verão possam trazer a população daquela região; i) Moção nº 2.157 do Vereador  

Adriano Benedetti, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que soli-

cite providências junto ao Departamento responsável objetivando a execução de ser-

viços de manutenção com motoniveladora em toda extensão da Rua Roque Antônio 

Gonçalves, no bairro Jardim Vista Alegre; j)  Moção nº 2.158 da Vereadora Kesley 

Cristine Foresto Cavichio, repudia a concessionária Cia. Piratininga de Força e Luz 

(CPFL) no Município de Campo Limpo Paulista, pelo descaso e falta de manutenção 

adequada da rede pública, o que lamentavelmente acabou por ocasionar acidente 

que culminou na morte de um menino de apenas 11 anos de idade em nosso municí-

pio; k) Moção nº 2.159 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, apoia os poli-

ciais militares, em especial ao Coronel da PM Alexander Lacerda e ao Coronel Ro-

mero Cerqueira que foram punidos, indevidamente, pelo Governador de São Paulo 

apenas por expressarem suas opiniões políticas em redes sociais privadas e por reali-

zarem movimentações em prol do evento que ocorreu no dia 07 de setembro; l)   Mo-

ção nº 2.160 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, aplaude o Ilustre Pro-



fessor Alessandro Tosim, do Peama de Jundiaí, o qual fez história no comando da 

Seleção Brasileira de Goalball masculina conquistando a medalha de ouro na Parao-

limpíada do Japão; m) Moção nº 2.161 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio, aplaude  o Ilustre atleta Thomaz Ruan, do Peama – Programa de Esportes e 

Atividades Motoras Adaptadas de Jundiaí, que ganhou a 1ª medalha paraolímpica de 

sua carreira, trazendo para o Brasil a medalha de prata na prova dos 400 metros 

rasos na Paraolimpíada do Japão 2021; n) Moção nº 2.162 do Vereador  Adriano 

Benedetti, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que desenvolva 

políticas públicas voltadas à educação no trânsito, bem como solicite à Polícia Militar 

do Estado de São Paulo e à Guarda Civil Municipal que intensifiquem o patrulha-

mento ostensivo nas vias de nosso município, objetivando coibir a prática dos crimes 

de trânsito e, consequentemente, assegurar a segurança de nossa população; o) Mo-

ção nº 2.163 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, pesar  pelo falecimento 

de Matheus Henrique Del Vechi Gonçalves em 27 de agosto de 2021; p) Moção nº 

2.164 dos Vereadores Kesley Cristine Foresto Cavichio e José Carlos Raimundo, pe-

sar  pelo falecimento de Lorenzo Daniel Rocha Bezerra em 09 de setembro de 2021; 

q) Moção nº 2.165 dos Vereadores Kesley Cristine Foresto Cavichio e José Carlos 

Raimundo, pesar pelo falecimento de Brayan Henrique Santos Andrade em 09 de 

setembro de 2021; r) Moção nº 2.166 dos Vereadores José Carlos Raimundo e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio, apela  ao Senhor Prefeito Municipal para determinar 

providencias cabíveis junto aos departamentos responsáveis, objetivando a execução 

de melhorias em toda a extensão da Estrada da Bragantina, visando coibir o abuso 

de velocidade e a ampliação do trecho com iluminação, com o intuito de garantir a 

segurança dos munícipes que utilizam esta via; s)  Moção nº 2.167 do Vereador Diego 

Henrique Ito, aplaude em reconhecimento aos relevantes serviços prestados o Secre-

tário de Meio Ambiente, Neive Luiz Rodrigues, especialmente pelo incansável traba-

lho desenvolvido pela Secretaria de Meio Ambiente, além dos serviços prestados dia-

riamente a fim de manter a cidade limpa e com um ambiente melhor em prol do bem 

da saúde da população; t) Moção nº 2.168 do Vereador Diego Henrique Ito, repudia 

a concessionaria Rápido Luxo Campinas, pelo aumento da tarifa aplicado pela em-

presa na passagem do transporte público intermunicipal Campo Limpo – Jundiaí, 

bem como pela má qualidade dos serviços prestados aos usuários de transporte pú-

blico  de passageiros municipal e intermunicipal e u) Moção n 2.169 do Vereador 

Edson Dagmar Grossklauss, pesar pelo falecimento de Maria Eunice de Araujo em 

04 de setembro de  2021,  que deixa muita saudades dos seus filhos, netos, bisneta e 

de seu irmão. Com a palavra a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio requer a 

dispensa da leitura do inteiro teor dos Projetos de Lei números 2.932 e 2.935 e do 

Projeto de Lei Complementar nº 700, bem como das Moções números 2.152 a 2.169,  

efetuando-se a leitura somente das Mensagens ou Justificativas dos Projetos e as 

Ementas das Moções, eis que os Vereadores já tinham recebido cópias das referidas 

proposituras. O senhor Presidente coloca em discussão o requerimento verbal apre-

sentado pela Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, sem debates. Submetido 

em votação, é aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Em seguida, o se-

nhor Presidente solicita à Assessoria Legislativa  a leitura das Mensagens do Projeto 

de Lei Complementar nº 700 e do Projeto de Lei nº 2.932, da Justificativa do Projeto 

de Lei nº 2.935 e das Ementas das Moções números 2.152 a 2.169, no que foi atendi-

do. Finalizada a leitura, o senhor Presidente coloca os Projetos de Lei Complementar 

nº 700 e de Lei números 2.932 e 2.935  à disposição das Comissões para elaboração de 

pareceres, iniciando-se pela Comissão de Justiça e Redação e declara a transferência 



das Moções números  2.152 a 2.169  para a Ordem do Dia desta Sessão, para discus-

são e votação únicas, por urgência determinada pelo número regimental de subscri-

ções. Prosseguindo, o Senhor Presidente passa para a Fase de Assuntos Gerais e pede 

aos Senhores Vereadores interessados em fazer o uso da palavra a se inscreverem 

junto ao 2º Secretário. Com a palavra o Vereador Cristofer Barreto dos Santos cum-

primenta todos presentes e anuncia que está homenageando os profissionais da vaci-

nação vestindo uma camisa com estampa a respeito,  acrescentando que muitas pes-

soas vieram à Sessão porque a pandemia está sendo vencida graças à vacinação. Diz 

que foi elogiado por postar nas redes sociais orientação sobre a vacinação, porém, 

destaca que os elogios  ficam transferidos aos profissionais da saúde responsável pela 

vacinação, cumprimentando-os pelo excelente trabalho. Estende os cumprimentos à 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, enfermeira, que trabalhou como voluntá-

ria nas vacinações durante a pandemia. Prossegue citando outros nomes de profissi-

onais da Prefeitura que trabalharam, inclusive nos finais de semana, na vacinação e 

na vacinanight. Faz a leitura de texto sobre a evolução da vacinação no Município 

desde a primeira dose aplicada no dia 21 de janeiro até os duzentos e trinta e seis dias 

da sua realização, acusando que setenta por cento da população campo-limpense re-

ceberam a primeira dose, agradecendo, em nome de todos os Vereadores, o trabalho 

realizado. Com a palavra a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima aborda o pro-

cesso cansativo de vacinação aos profissionais da saúde, eis que exige preparo anteci-

pado no armazenamento dos produtos, cuidados, mão de obra qualificada e manipu-

lação dos insumos, mas que é gratificante pois é a esperança de vida às pessoas. Diz 

que, como enfermeira, foi voluntária na vacinação em Campo Limpo Paulista, citan-

do nomes de profissionais da saúde que atuaram nos eventos. Dentro do contexto, 

aborda seu Projeto de Lei que institui no calendário municipal o dia da vacinação e 

da defesa dos trabalhadores da saúde, no dia 17 de janeiro, quando foi vacinado o 

primeiro profissional da saúde. Lamenta as vidas perdidas na pandemia. Aborda sua 

Moção nº 2.153 de apelo ao Executivo para intervir junto ao Governo do Estado 

frente à intenção de privatização da Sabesp, já que essa companhia desenvolve bom 

trabalho no Município e é prestativa nos  atendimentos, além de comprovar seu de-

sempenho na expansão dos serviços de abastecimento de água na cidade. Mostra-se 

contra as atitudes do Governador João Dória que mudam coisas que estão dando 

certo. A seguir, ocorre substituição na Presidência, assumindo o Vice-Presidente, 

Vereador Adriano Benedetti, para manifestar-se na tribuna o titular, Vereador Die-

go Henrique  Ito, que aborda sua Moção nº 2.167 de aplausos ao Secretário Munici-

pal do Meio Ambiente, Neive Noguero  pelo excelente e exemplar trabalho prestado 

ao Município que discrimina, parabenizando e agradecendo o referido Secretário 

que se encontra na assistência. Passa a abordar sua Moção nº 2.168 de repúdio à Rá-

pido Luxo Campinas pelo aumento da tarifa dos ônibus da linha intermunicipal, bem 

como por deixar muito a desejar em vários aspectos no serviço prestado, acrescen-

tando que a concessionária não se envolve em projetos de cunho social em prol da 

população e só visa lucro. Salienta que a concessionária também queria aumentar o 

valor da passagem dos ônibus da linha circular, pretensão vetada pelo Prefeito por 

conta da falta de melhorias no serviço de transporte público da cidade. Menciona as 

Moções de repúdio à Rápido Luxo Campinas apresentadas pelos Vereadores, citando 

o repudiou pela falta de protocolo contra a Covid-19  pela concessionária e pela falta  

de horários de ônibus durante a pandemia.  Diz que quinze por cento de aumento 

nesse momento da economia devastada é um absurdo, rogando à empresa para que 

não olhe o munícipe como lucro, mas como cidadão. Com a palavra o Vereador 



Adriano Benedetti cumprimenta todos presentes e se refere à Moção do Vereador 

Diego Henrique Ito que parabeniza o Secretário Municipal Neive Noguero,  passando 

a tecer elogios ao trabalho  desenvolvido na cidade pelo referido Secretário e ratifica-

lhe os aplausos da Casa Legislativa, mostrando-se esperançoso por boas medidas 

daquela Secretaria em prol da cidade durante os quatro anos da administração. Elo-

gia a Moção apresentada pelo Vereador Diego Henrique  Ito de repúdio à Rápido 

Luxo Campinas, frisando que recebeu inúmeras denúncias do péssimo serviço pres-

tado pela concessionária durante a pandemia e que agora ela vem aumentar a tarifa 

dos ônibus da linha intermunicipal, repudiando a medida. Passa a mencionar a falta 

de investimento da concessionária nos serviços prestados, acusando que vários pon-

tos de ônibus  existentes na cidade estão deteriorados, a falta de dispenser de álcool 

gel nos ônibus durante a pandemia e outros problemas, tudo constando  em várias 

Moções dos Vereadores, uma apresentada na data de hoje pelo Presidente da Casa, a 

qual elogia. Com a palavra a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio cumpri-

menta a assistência, Vereadores, funcionários e Internautas. Lamenta as tragédias 

ocorridas na cidade que comenta: uma envolvendo  uma criança que foi eletrocutada 

ao pisar num fio num terreno onde estava seu animal de estimação e a outra sobre  o 

acidente automobilístico no qual o motorista embriagado atropelou duas crianças: 

Lourenço e Brian, que vieram a falecer. Diz que o Poder Público tem que cobrar fis-

calização para evitar essas ocorrências e justiça. Parabeniza o Vereador Diego Hen-

rique Ito pela apresentação da Moção de Repúdio à Rápido Luxo Campinas, apoian-

do o repúdio acrescenta que a referida concessionária não tem respeito pelos muníci-

pes. Sem mais Vereadores inscritos para o uso da palavra, o Senhor Presidente sus-

pende os trabalhos por dez, decorridos os quais, com nova chamada efetuada e res-

pondida pelos Vereadores anteriormente nominados, reabre-se a Sessão em fase da 

Ordem do Dia.  A seguir, o primeiro Secretário, Vereador Cristofer Barreto dos San-

tos, atendendo o pedido do senhor Presidente, efetua a leitura da Ordem do Dia desta 

Sessão composta pelos seguintes: 1) Projeto de Lei nº 2.924 do Executivo, dispondo 

sobre a criação do Fundo Social de Solidariedade do Município, para segunda dis-

cussão e votação; 2) Projeto de Lei nº 2.922  do Vereador Adriano Benedetti, dispon-

do sobre a implantação de espaço de descompressão para enfermeiros, técnicos e au-

xiliares de enfermagem em hospitais públicos e privados, para primeira discussão e 

votação; 3) Projeto de Lei nº 2.927  do Executivo, alterando denominação de nomes 

de ruas do loteamento Colinas Tropical, para primeira discussão e votação; 4) Proje-

to de Lei nº 2.928   da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, dispondo sobre o 

direito ao aleitamento materno em qualquer ambiente público ou privado, para pri-

meira discussão e votação; 5) Projeto de Lei nº 2.930 da Vereadora Ana Paula Casa-

massa de Lima, instituindo no calendário oficial do Município o Dia Municipal para 

Vacinação e em Defesa dos Trabalhadores da Saúde, a ser celebrado em 17 de janei-

ro, para primeira discussão e votação; 6) Projeto de Lei Complementar nº 698  do 

Executivo, altera o caput do artigo 18 e revoga o seu parágrafo único da Lei Com-

plementar nº 561, para primeira discussão e votação; e 7) Projeto de Lei Comple-

mentar nº 699 do Executivo, altera o artigo 130 e revoga artigo 132 do Estatuto dos 

Funcionários Públicos Municipal, visando à adequação das normas que regulam a 

aposentadoria e proventos dos servidores, para primeira discussão e votação. Solicita 

e obtém a palavra o Vereador Adriano Benedetti e requer o adiamento da votação do 

Projeto de Lei nº  2.922, de sua autoria, por duas Sessões para estudar melhor a ma-

téria. A seguir, o senhor Presidente coloca o requerimento verbal apresentado pelo 

Vereador Adriano Benedetti em discussão e, sem debates, em votação, resultando 



aprovado por unanimidade. Manifesta-se a Vereadora Ana Paula Casamassa de Li-

ma  e requer  a imposição do regime de urgência ao Projeto de Lei Complementar nº 

700 do Executivo para que seja incluído na Ordem do Dia desta data e apreciado em 

discussão e votação únicas, bem como a votação em bloco das Moções números 2.152 

a 2.169.  A seguir, o senhor Presidente coloca o requerimento verbal apresentado 

pela Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima  em discussão, sem debates, e em vo-

tação, resultando aprovado por unanimidade de votos dos presentes, o senhor Presi-

dente não vota. Prosseguindo, o senhor Presidente anuncia que além da matéria 

constante na Ordem do Dia original, exceção feita ao Projeto de Lei nº 2.922 que foi 

adiada a sua votação, serão apreciados o Projeto de Lei Complementar nº 700 em 

discussão e votação únicas e o bloco da Moção nº 2.152 a 2.169, transferidas do Ex-

pediente pelo número regimental de subscrições. O senhor Presidente anuncia a 

apreciação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 2.924, colocando-o em segunda 

discussão, sem debates, e em segunda votação, que é aprovado por unanimidade dos 

presentes, o senhor Presidente não vota. Prosseguindo, o senhor Presidente anuncia a 

apreciação do Projeto de Lei nº 2.927, em primeiro turno, determinando ao Assessor 

Jurídico a leitura do parecer da assessoria jurídica. O senhor Presidente anuncia que 

as Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de Obras e 

Serviços Públicos exararam pareceres favoráveis e escritos ao Projeto em exame.  O 

senhor Presidente anuncia a primeira discussão do Projeto de Lei nº 2.927 sem deba-

tes. Em primeira votação, é o Projeto de Lei nº 2.927 aprovado por unanimidade dos 

presentes, o senhor Presidente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação 

em primeiro turno do Projeto de Lei nº 2.928, solicitando ao Assessor Jurídico a lei-

tura do respectivo parecer jurídico. O senhor Presidente anuncia que cada qual das 

Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de Saúde e As-

sistência Social  exararam pareceres favoráveis e escritos ao Projeto em exame. 

Submetido em primeira discussão, manifesta-se a Vereadora Ana Paula Casamassa 

de Lima. Submetido em primeira votação, é o Projeto de Lei nº 2.928 aprovado por 

unanimidade dos presentes; o senhor Presidente não vota. O senhor Presidente colo-

ca em apreciação   o Projeto de Lei nº 2.930, em primeiro turno, solicitando ao Asses-

sor Jurídico a leitura do parecer jurídico. Em seguida, o senhor Presidente anuncia 

que o Projeto em exame necessita dos pareceres das Comissões de Justiça e Redação, 

de Finanças, Contas e Orçamento e de Saúde e Assistência Social, que  os fizeram por 

escrito e favoráveis. Submetido em primeira discussão, sem debates. Submetido em 

primeira votação, é o Projeto de Lei nº 2.930  aprovado por unanimidade dos presen-

tes; o senhor Presidente não vota. A seguir, o senhor Presidente coloca em apreciação 

o Projeto de  Lei Complementar nº 698, em primeiro turno, determinando ao Asses-

sor Jurídico a leitura do respectivo parecer jurídico. Em seguida, o senhor Presiden-

te anuncia que o Projeto de Lei Complementar nº 698 conta com os pareceres escri-

tos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orça-

mento e de Obras e Serviços Públicos. Passa para a primeira  discussão do Projeto de 

Lei Complementar nº 698, sem manifestações dos senhores Vereadores. Segue com a 

primeira votação do Projeto de Lei Complementar nº 698, que resulta aprovado por 

unanimidade; o senhor Presidente não vota. O senhor Presidente anuncia a  aprecia-

ção do Projeto de Lei Complementar nº 699, em primeiro turno. Atendendo o pedido 

do senhor Presidente, o Assessor Jurídico efetua a leitura do parecer jurídico ao Pro-

jeto de Lei Complementar nº 699. Em seguida, o senhor Presidente anuncia que as 

Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de Obras e Ser-

viços Públicos exararam pareceres favoráveis. Prossegue com a primeira discussão 



do Projeto de Lei Complementar nº 699, sem debates. Em prmeira votação, é o Pro-

jeto de Lei Complementar nº 699 aprovado por unanimidade; o senhor Presidente 

não vota. Passa para a apreciação em urgência do Projeto de Lei Complementar nº 

700, determinando  ao Assessor Jurídico a leitura do respectivo parecer jurídico, no 

que foi atendido. Em seguida, o senhor Presidente  passa a colher, ante a falta de 

forma escrita determinada pela imposição do regime de urgência ao Projeto, os pare-

ceres verbais das  Comissões de Justiça e Redação, nomeando “ad-hoc” o Vereador 

Antonio Fiaz Carvalho para servir de terceiro membro, de Finanças, Contas e Or-

çamento e de Obras e Serviços Públicos, cada qual por sua  vez manifestando sua 

aquiescência à propositura em exame. Com os pareceres favoráveis, o senhor Presi-

dente segue com a discussão única do Projeto de Lei Complementar nº 700, sem ma-

nifestações dos senhores Vereadores. Em votação única, é o Projeto de Lei Comple-

mentar nº 700 aprovado por unanimidade dos presentes; o senhor Presidente não 

vota. A seguir, o senhor Presidente coloca em apreciação o bloco das Moções núme-

ros 2.152 a 2.169  e anuncia que cada uma delas conta com o parecer escrito e favo-

rável  da Comissão de Justiça e Redação. Segue com a discussão única do bloco das 

Moções, manifestando-se  os Vereadores Edson Dagmar Grossklauss, José Carlos 

Raimundo, Kesley Cristine Foresto Cavichio, Adriano Benedetti, aparteando Edson 

Dagmar Grossklauss, retomando Adriano Benedetti, aparteando Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio, retomando e finalizando Adriano Benedetti. Prosseguindo com a vo-

tação única, o bloco das Moções números  2.152 a 2.169 é aprovado  por unanimida-

de. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, 

cujos Vereadores interessados em se manifestar deverão inscrever-se junto ao 2º Se-

cretário da Mesa.  Sem Vereadores inscritos para falar e nada mais havendo a tratar, 

o senhor Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a 15ª Sessão 

Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que 

aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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